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رئال خیلی راحت ال‌کلاسیکو را برد تا ثابت شود ژاوی مربی بازی‌های بزرگ 

نیست؛ او انگار هنوز سرمربی السد است
بازی بزرگ، مرد کوچک

    کریم بنزما استاد گل‌های زودهنگام به بارسلوناست. گل 
دقیقه12 بنزما )11دقیقه و 27ثانیه( سریع‌ترین گل ال‌کلاسیکو 
در برنابئو از سال2013 بود. او رکورد خودش در سال2013 که 
دقیقه5:36 بود را زد. بنزما با گلزنی در ثانیه22 ال‌کلاسیکو زننده 

سریع‌ترین گل تاریخ این رقابت هم هست.
    این نخستین گل فصل کریم در برنابئو بود. نخستین گلش با 

پای چپ پس از 6ماه و دوازدهمین گلش در ال‌کلاسیکو.
    آمار کریم مقابل بارسلونا؛ 39مسابقه، 14برد، 9تساوی، 

16شکست و 12گل زده.

    این صدویکمین پیروزی رئال در ال‌کلاسیکوهای رسمی بوده، 
در برابر 97برد بارسلونا. همچنین این شصتمین برد ال‌کلاسیکویی 
رئال در ورزشگاه خانگی بود. در برنابئو 107مسابقه برگزار شده که 
60تا را رئال برده، 21بازی با نتیجه تساوی به پایان رسیده و ‌26بار 

هم بارسا برنده بوده است.
    ‌2تیم 250بار با هم بازی کرده‌اند که 100برد به رئال و 97برد به 
بارسا رسیده. در لالیگا هم عدد رند شد و به 185بازی رسید؛ 77برد 

برای رئال، 73برد برای بارسا و 35تساوی.
    گل‌های رئال در ال‌کلاسیکوهای رسمی به 418گل رسید در 

برابر 409گل بارسلونا.
    دروازه‌بان آلمانی بارسلونا در این فصل تنها یک‌گل در هفته دوم 
از ایساک و رئال سوسیداد خورده بود. تراشتگن 624دقیقه پیش 
از بازی دروازه‌اش را بسته نگه داشته بود اما در دقیقه12 از کریم 
بنزما گل خورد تا رکوردش در 636دقیقه متوقف شود. تراشتگن 
بدین‌ترتیب نتوانست به رکورد 722دقیقه گل نخوردن کلودیو براوو 

در بارسلونا در لالیگا در فصل15-2014 برسد.
    گلر آلمانی تاکنون در لالیگا 12بار برابر رئال قرار گرفته و حاصل 
کار برای او ‌5برد، ‌3تساوی و 4شکست و 15گل خورده بوده است. 
4پیروزی او در ال‌کلاسیکو در برنابئو رقم خورده و تنها یک‌بار در 
نوکمپ پیروز شده. او همچنین 16بار در ال‌کلاسیکو مقابل بنزما 
قرار گرفته که 11تای آن در لالیگا بوده. کریم پیش از این تنها 
یک‌بار در لالیگا دروازه تراشتگن را باز کرده بود و این‌بار دومین گل 

لالیگایی‌اش و چهارمین گلش در این فصل را به او زد.

    این چهارمین باری بود که رودریگو از آغاز فصل پیش برای 
رئال پنالتی می‌گرفت. وینیسیوس با 5پنالتی از او آمار بهتری دارد.
    از 22گل رئال در این فصل لالیگا، 7گل از پشت محوطه جریمه 
به ثمر رسیده و این در حالی است که بارسلونا به لطف لواندوفسکی 
که مهاجم باکس است، هر 21گل خود را در این فصل لیگ از داخل 

محوطه جریمه حریفان به ثمر رسانده است.
    برنابئو برای آخرین‌بار پیش از بازسازی کامل میزبان 
ال‌کلاسیکو بود. در این بازی‌ها رئال‌مادرید ‌51برد و ‌181گل زده 
داشته و بارسا 27برد و 134گل زده؛ ‌22بازی هم مساوی شده است.

    آنچلوتی تعداد بردهایش مقابل بارسلونا را با این تیم یر به یر کرد؛ 
6برد، 6باخت و 3تساوی. او 5بردش را در رئال‌مادرید و یک بردش 

را به‌عنوان سرمربی میلان مقابل آبی‌واناری‌ها به‌دست آورده است.

    رئال در مقابل بارسا فقط با 8شوت پیروز شد. رئال حداقل از 
فصل04-2003 که آمار مسابقات ثبت می‌شود با تعداد شوت کم 

در ال‌کلاسیکو پیروز نشده بود.
    بارسلونا با میانگین هر 5.56دقیقه یک‌شوت، ضعیف‌ترین آمار 

فصلش را از نظر شوت داشت.
    آخرین باری که بازیکنی از رئال در برنابئو در لالیگا با شوت 
از بیرون محوطه جریمه گل زده بود، رائول گونسالس در ماه مه 

2008 بود.
    کروس در سال2021، بیل در 2018 و آسنسیو و راکیتیچ 
در 2017 آخرین بازیکنان رئال و بارسا بودند که در ال‌کلاسیکو با 
شوت از بیرون محوطه گل زدند و حالا فدریکو والورده هم به این 
جمع اضافه شده است. اول فصل آنچلوتی گفته بود اگر والورده در 
این فصل 10گل نزند، او مدرک مربیگری‌اش را پاره می‌کند. حالا 
فده نیمی از گل‌های وعده داده‌شده سرمربی رئال را به ثبت رسانده.

    والورده که بالاتر از کروس، بنزما، مودریچ و کارواخال بهترین 
بازیکن زمین شناخته شد، مقابل بارسلونا در ‌10بازی، ‌3گل زده 
است درحالی‌که در 177بازی دیگرش در رئال‌مادرید در مقابل 
حریفانی به‌جز بارسلونا 8گل زده. میانگین فده مقابل بارسا 0.3گل 

در هر بازی است و مقابل تیم‌های دیگر یک‌گل در هر ‌22بازی!
    بارسلونا در هر 23بازی آخرش در ال‌کلاسیکو به رئال گل زده 

که این بهترین روند گلزنی تاریخ ‌2تیم است.
    فرلان مندی همچنان ال‌کلاسیکوها را بدون شکست به پایان 

می‌برد. رئال با حضور او 5برد و یک‌تساوی به‌دست آورده است.

    ادن آزار در چهارمین فصل حضور فاجعه‌بارش در رئال‌مادرید 
و هشتمین ال‌کلاسیکو هنوز حتی یک‌دقیقه فرصت حضور 
در ترکیب رئال‌مادرید در برابر بارسلونا را به‌دست نیاورده. او در 
ال‌کلاسیکوی دوستانه پیش‌فصل بازی کرد اما عملکرد خوبی در 
پست مهاجم کاذب نداشت. لواندوفسکی هم در دومین ال‌کلاسیکو 

نتوانست به رئال گل بزند. او که سابقه 6بار گلزنی به رئال را دارد.
    ال‌کلاسیکوهای مودریچ و کروس روی‌هم به عدد50 رسید؛ 
مودریچ 29تا و کروس 21بار. کروس در این بازی به 250بازی 

لالیگایی رسید.

    ژاوی بار دیگر نشان داد که مربی بزرگی برای باشگاه بزرگ بارسلونا نیست. او که 
در ‌2پنجره نقل‌وانتقالاتی بازیکنان زیادی را خریداری کرده و لاپورتا به‌خاطر این 
مربی مجبور شده اهرم‌های اقتصادی زیادی را با مجموع 825میلیون یورو فعال و 
درواقع بخشی از درآمد 25سال آینده باشگاه را پیش‌خور کند، هنوز نتوانسته اعتماد 
هواداران و کارشناسان را جلب کند. هواداران رئال‌مادرید پس از پایان ال‌کلاسیکو که 
با برد 3 بر یک تیم محبوب‌شان همراه بود، شعار می‌دادند »ژاوی بمان« و شعارهای 
تحقیرآمیز دیگری مثل »پیش به‌سوی لیگ اروپا« که طعنه‌ای به سقوط احتمالی 
بارسا به لیگ اروپا برای دومین فصل متوالی بود. سرمربی و اسطوره بارسا از زمانی 
که آمده، ‌2بار تیم را از لیگ قهرمانان اوت کرده، یک‌بار از لیگ اروپا حذف شده و به 
نیمه‌نهایی نرسیده، یک‌سوپرجام اسپانیا را واگذار کرده، ‌2ال‌کلاسیکو را باخته و تنها 
افتخارش برد پرگل فصل پیش در ال‌کلاسیکوی برگشت لالیگا در برنابئو بوده که البته 

کوچک‌ترین تأثیری در جدول لیگ نداشته. او بازهم پس از پایان مسابقه از بازیکنانش 
و اشتباهات‌شان انتقاد کرده و باختش را به‌حساب بدشانسی گذاشته، بدون آنکه به 
کسی پاسخگو باشد که چرا گاوی را از ابتدا بازی نداده و به مثلث دی‌یونگ، بوسکتس 
و پدری که خط هافبک را آسیب‌پذیر و کم‌تحرک می‌کنند اکتفا کرده یا این چه سبک 

بازی است که بارسا بیش از سایر تیم‌ها اقدام به سانتر می‌کند.
    ژاوی در کنفرانس مطبوعاتی اعتراف کرد که به بازیکنانش گفته بود ضدحملات 
حریف را با خطای فنی متوقف کنند. این تنها چیزی است که او به بازیکنانش آموخته و 
جالب اینکه هر ‌3گل را روی ضدحمله خوردند و یک گل آفساید هم کریم در ضدحمله 

به این تیم زد که مردود اعلام شد.
    این پنجاهمین حضور ژاوی روی نیمکت مربیگری بارسا بود. عملکرد او حتی 
از رونالد کومان هم بدتر است. آمار 50بازی اول مربیان بارسا؛ رایکارد )28برد، 

‌12تساوی، ‌10باخت(، گواردیولا )‌37برد، 8تساوی، 5باخت(، تیتو ویلانووا )‌36برد، 
‌8تساوی، ‌6باخت(، تاتا )‌37برد، ‌8تساوی، ‌5باخت(، لوییس انریکه )‌42برد، ‌3تساوی، 
‌5باخت(، ارنستو والورده )‌36برد، 11تساوی، ‌3باخت(، رونالد کومان )‌33برد، ‌7تساوی، 

10باخت( و ژاوی )‌28برد، ‌11تساوی، ‌11باخت(.
    ژاوی ارناندس در این فصل هنوز در یک بازی مهم پیروز نشده؛ بایرن 2-0 بارسلونا، 
اینتر 1-0 بارسلونا، اینتر 3-3 بارسلونا، رئال مادرید 3-1 بارسلونا. مقابل سلتا و مایورکا 
هم تیم ژاوی آن تیم اوایل فصل نبود و با فاصله میلی‌متری برنده شد و با رایووایکانو 

بدون گل مساوی کرد.
    با توجه به حضور مربیان بزرگی مثل توماس توخل و پوچتینو در بازار و خداحافظی 
مارچلو گایاردو با ریورپلاته پس از 8سال، معلوم نیست چرا بارسلونا اقدام به جذب 

یکی از این مربیان بهتر از سرمربی سابق السد قطر نمی‌کند.

 بنزما با گلزنی در ال‌کلاسیکو به رکورد 223گل در لالیگا رسید و به 
رده هفتم بهترین گلزنان تاریخ لالیگا صعود کرد. کریم به‌احتمال 
زیاد در فصل جاری حداقل تا رده چهارم نیز بالا می‌آید و به‌زودی 
دی‌استفانو، رائول و هوگو سانچس را کنار می‌زند. بهترین گلزنان 
تاریخ لالیگا؛ لیونل مسی 472گل، کریستیانو رونالدو ‌311گل، 
تلمو سارا ‌251گل، هوگو سانچس ‌234گل، رائول گونسالس 

‌228گل، دی‌استفانو ‌227گل و کریم بنزما 223گل.

رودریگو به دومین بازیکن جوان تاریخ تبدیل شد که در 
ال‌کلاسیکو موفق به گل‌کردن پنالتی خود می‌شود؛ با 
21سال و 280روز. رکورد پیشین در اختیار خود سانتیاگو 
برنابئو است که با ‌20سال و ‌106روز در سال1916 موفق 
شده بود در ال‌کلاسیکو از روی نقطه پنالتی گل بزند. 
رودریگو در 106سال اخیر جوان‌ترین گلزن ال‌کلاسیکو از 

روی نقطه پنالتی است.

رئال مادرید در ‌6تا از ‌7ال‌کلاسیکوی رسمی اخیر پیروز 
شده و فقط یکی را باخته است. از کل ‌250ال‌کلاسیکوی 
تاریخ نیز ‌101بازی به سود رئال است؛ 97تا را بارسلونا 
برده و 22بازی مساوی تمام شده؛ 418گل زده برای رئال 

و 409گل برای بارسا.
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لالیگا علیه رئال
به‌تازگی مدیران باشگاه‌های لالیگای یک و 2 علیه باشگاه 

رئال‌مادرید و فلورنتینو پرس با هم متحد شده و تهدید 

به اعتصاب کرده‌اند. ممکن است درصورت ادامه 

اعتراضات، برخی باشگاه‌ها از حضور در لیگ 

خودداری کنند و لالیگا و لالیگای2 را به تعطیلی 

بکشانند. در جلسه‌ای با حضور مدیران برخی 

باشگاه‌ها شامل اتلتیکو‌مادرید، لوانته، سه‌ویا، 

بتیس، سوسیداد، کادیس، ختافه، ویارئال، تنریف، 

آلاوس، ایبار، لاس پالماس، لوگو و اوئسکا، نمایندگان این 

باشگاه‌ها تهدید کردند که اگر سیاستمداران اسپانیایی 

همچنان تحت فشار فلورنتینو پرس باشند و منافع مدیر 

رئال‌مادرید را به منافع سایر باشگاه‌ها ترجیح دهند، از 

حضور در مسابقات انصراف خواهند داد. اعتراض آنها در 

واکنش به لغو لایحه‌ای است که اخیرا به سود سوپرلیگ 

لغو شده. این لایحه به لالیگا اجازه می‌داد تا درصورتی 

که رئال و بارسا به تاسیس سوپرلیگ اصرار داشته باشند، 

مجوز فعالیت آنها را باطل کند اما سیاستمداران اسپانیا این 

لایحه را ملغی اعلام کردند. باشگاه‌های یادشده مدعی‌اند 

که فشار پرس باعث لغو این لایحه شده. اتلتیکو‌مادرید 

که در هسته اولیه سوپرلیگ بود هم به جمع معترضان و 

دشمنان این پروژه پیوسته و دلیل آن روشن است، چون 

این پروژه توسط دشمن دیرینه این باشگاه طراحی و 

هدایت می‌شود. آنها معتقدند که سیاستمداران اسپانیایی 

منافع شخص فلورنتینو را به منافع سایر باشگاه‌ها ترجیح 

داده‌اند. تنها باشگاه‌هایی که به‌طور رسمی در سوپرلیگ 

و متحد رئال‌مادرید مانده‌اند، بارسلونا و یوونتوس هستند 

اما این بدان معنا نیست که باشگاه‌های انگلیسی و همچنین 

اتلتیکو که در جبهه معترضان سنگر گرفته، از پروژه خارج 

شده باشند چون خروج رسمی آنها نیازمند پرداخت 

خسارتی هنگفت از سوی این باشگاه‌هاست.

لیورپول 
با وجود عملکرد بد 

این فصل، در بازی‌های خانگی 
همچنان روی دور خوش‌شانسی است. 

قرمزها 28بازی خانگی آخر خود را در 
لیگ برتر نباخته‌اند؛ 21برد و 7تساوی. 

از آخرین باخت‌شان در ژانویه2021 
در آنفیلد نزدیک به یک سال 

می گذرد.

من‌سیتی 
برای اولین‌بار از 

آگوست سال2021 یک بازی 
لیگ برتری را با شکست به 

پایان برد. این طولانی‌ترین روند 
بدون شکست آنها در لیگ بود 

که 22مسابقه به طول 
انجامید.

روز سرخ
لیورپول توانست طبق روال بازی‌های اخیرش منچسترسیتی را شکست 
دهد و به آرسنال کمک کند، آرسنال که حالا با خیال راحت و با 4امتیاز 
اختلاف نسبت به تیم گواردیولا بر صدر جدول تکیه زده است. برد خفیف 
آرسنال و شکست من‌سیتی در آنفیلد که با اشتباه داوری و پذیرفته نشدن گل 

سالم‌شان همراه بود، همه‌‌چیز را بر وفق مراد توپچی‌ها کرده است.
    آرسنال به رکورد ‌9برد از ‌10بازی نخست فصل رسید که این برای 

اولین‌بار است در تاریخ این باشگاه رقم می‌خورد.
    لیدز در 6بازی آخرش در لیگ برتر بدون پیروزی مانده؛ 2تساوی و 
4شکست. آنها یک‌پنالتی و کلی موقعیت در مصاف با آرسنال خراب 

کردند.
    آرسنال در نیمه دوم تنها ‌2ضربه به سمت دروازه لیدز داشت که 
هیچ‌کدام در چارچوب نبود. این اولین‌بار در این فصل بود که آرسنال 

در نیمه دوم موفق به گلزنی نشد.
    آرسنال چهارمین‌بار در این فصل در بازی‌های خارج خانه کلین‌شیت 
کرد درحالی‌که در 14بازی آخر خارج از خانه‌اش تنها ‌3کلین‌شیت داشت.

    از 7رویارویی آخر بین ‌2تیم در لیگ برتر، همه را آرسنال 
برده غیراز یکی که مساوی تمام شده. هر ‌4رویارویی آخر 

به سود توپچی‌ها به پایان رسیده است.
    یورگن کلوپ اختلافش را با گواردیولا بیشتر کرد. او 
بزرگ‌ترین رقیب این سرمربی اسپانیایی است، با این‌حال 

در کمال تواضع گفته: »کاش گواردیولا ‌4سال مرخصی می‌گرفت.« 
کلوپ 12برد مقابل پپ به‌دست آورده، در برابر 5تساوی و 9باخت. 

او هر ‌3بازی آخرش را از پپ برده و ‌2تای قبل از آن را مساوی 
کرده و 5مسابقه است که به او نباخته است.

    سیتی با این شکست روند شکست‌ناپذیری خود در لیگ را از دست داد تا 
پس از بارسا دومین تیم رقابت‌های این هفته فوتبال اروپا باشد که نخستین 

شکست فصل را تجربه می‌کند.
    لیورپول حالا 23بار در تاریخ لیگ برتر تیم مدافع عنوان قهرمانی را 
شکست داده که 7بار بهتر از رکورد هر تیم دیگری است. آنها در 14بازی آخر 

مقابل تیم قهرمان فصل پیش شکستی نداشته‌اند؛ 8برد و 6تساوی.
    لیورپول در هر 5بازی قبلی‌اش در لیگ برتر مقابل منچسترسیتی موفق 

به کسب پیروزی نشده بود.
    محمد صلاح با پشت سر گذاشتن استیون جرارد، با 121گل زده به 
رده دوم بهترین گلزنان لیورپول در لیگ برتر رسید. انتظار می‌رود صلاح در 
همین فصل به رده نخست برسد، چون فقط ‌7گل با رکورد رابی فاولر 128گله 

به‌عنوان بهترین گلزن لیورپول در تاریخ لیگ برتر فاصله دارد.
    لیورپول با وجود عملکرد بد این فصل، در بازی‌های خانگی همچنان روی 
دور خوش‌شانسی است. قرمزها 28بازی خانگی آخر خود را در لیگ برتر 
نباخته‌اند؛ 21برد و 7تساوی. از آخرین باخت‌شان در ژانویه2021 در آنفیلد 

نزدیک به یک‌سال می‌گذرد.

لیورپول با شکست دادن سیتی خیال آرسنال 
را در صدر جدول راحت کرد


